B B B
AYT/MAT MATEMATIK TESTI

1. Bu testte 40 soru vardir,

2. Cevaplannizi, cevap kagidinin Matematik Testl Igin aynlan kismina Isaretleyiniz.

1. Bir 8grencl lahtadakl soruyu gbzerken 2,ab sayisini 3. a, bvae c birbirinden farkh asal sayilar olmak Gzere,
55 lle garpmak yerine 2,ab sayisini 55 ile garpmiglir. a+bec=239 esitligivea>c> b esitsizligi veriliyor.
Buna gbre a + b + ¢ toplami kag farkls deger
alabllir?
A)1 B C)3 D)4 E)S
| on {-_; v e [ sl : A’V‘

Ogrencinin buldugu deger, dogru sonugtan

0,5 eksik olduguna gére ab iki basamakli sayisi | b en LJCL'_L. h= 2
kagtir? :
A) 60 B)75 , C)86 90 E) 95

2ab-£ &6 _ 2ab o8 . of Q + Qe 33

ol s ot
3 20

S.(2abl~1® _ #.2ab _ .
9 a0 = P | &L 3 Q= 33 X
[20) (1) 3 as&]
iw(Mb) -.2& == '39.(.’20&:} = ._{— el | l(_&(
Y-y o I 5{/?/
9o i c=3 0.2 X
2aj -200 20b.200 = 2° 1
Qﬁ%c ns gab =290 Qb:aa tzg C':"l Q: 9+ v
2. nbirden fazla asal garpani olan bir dodal sayi olma e olamez
(zere C - }3 d e f? ): a# o

EI: n sayisinin farkh asal garpanlannin garpimi

E: n sayisinin farkli asal garpanlarinin toplami

Branslar Karmas!

bigiminde tanimlanmigtir. 4. a, b ve cgergel sayilar, a pozitif bir sayi olmak 0zere

Q%:Sizmgim

. Luperarli xl_y2=23
3<<7 ®

— . X-y=a
3¢ <7 denklem sisteminin bir kékQ (b, ¢) dir,
b-c=-3

esitsizliklerinl sadlayan Ikl basamakl kag farkli a oldu§una gdre, a + b + ¢ toplami kagtir?
sayisi vardir? | .

. M4 Bys : 6 D)7 E)8
py( D)9 E) 10 } : ) )
. =2
x-yl. (x1y)=2Q X4 Y
&) BE ( —

PLs 4 a 2 bic=2
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AYT/MAT
5. Gergel sayilarin uygun bir alt araliginda taniml 7.
x?+4x+1 x=20 |
o = -X+a x<0 I
: golon
fonksiyonlan verlmistit——— b beim 1
f(x + b), x20 [
W=m-2,  x<o . Gidnes

esltligl lle tamimh g(x) fonkslyonu gergel sayilarda
bire bir ve &rten bir fonksiyon oldujuna gére,a+b |
toplami kaga eglttir? |

A)6 9 E) 10

//)'J=)/;2' }SFS ]

/ 1

T~y

B)7 c)8

b':.?.

bire bac oleC

oluréa

5y %79

3:—“1*‘{‘K+ i

/{o_)..— G
f@)-2= 5

0‘!"253&

S—

a ve b sifirdan farkl birer gercel say olmak Qzere,

sirasiyla a, a + b, 9b — 9a bir geometrik dizinin ilk O¢
terimidir.

Buna gére agafidakilerden hangisi bir aritmetik
dizinin sirasiyla veriimig Ik Qg teriml olabllir?

Branslar Karmas

A)a, 2ab
C)2a,b,a+b

0at_Jab +5°=0
sa -4

Za ~5
(6a-b).(20-5)=®

=h
Z2arb VY -

algs-24)=(ash)
aab ~9o2 = Q200 +bl

) a ,2a ,at2a

qr 29,5 /

27

h‘ ]

a= 4

~—Jnep f/f

B

Bir f(x) fonksiyonunun tanim kOmesindeki bir a gergel
sayis! Igin f(a) = a saflaniyorsa a’ya fnin sabit noktasi
denir.

Ikincl dereceden bag katsayisi 1 olan f(x) polinom
fonkslyonunun sabit noktalari m ve n olmak Ozere

f(x) fonksiyonunun
«  sabit noktalan toplami 5,
sabit noktalan garpimi =2

— mtn =%

- s 22

olduguna gére, f(x) polinom fonksiyonunun

katsayilar toplamyKagtir? 7/ h)eT

A)-6 p{n c)—4 £)-2
J (m)=m gﬂ o) 510

:/M: [x-). ben) ¥ *
J[’n}: (1-m). (1-n) #! |

l-a-m+na *

D)-3

[__(_--‘l(—lﬂ) "‘m'r“*i

/_S*,_(r?_)-l-i -5

8, b, ¢ ve m sifirdan farkli gergel sayilan igin,
B-dbx+cs0 —> Blh logami =2m 4b
denkleminin g6z0m kamesl {m) m =25
X+ax+b=0
denkleminin ¢8z0m kOmesi {4 — m, m} dir.
Buna gore a-bkaghr? 4 cklec doplame =%
A)-10 );»{wcm D)3 E)S
=4
| kohler  Copri
(4w0).mn = &
(42926~ F a.fa st 2
§-4ab=% =7
A =?
hat2
‘q —— I » - =
Diger Sayfaya Geginiz.

-
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9. m <0 <n gergel sayilar olmak Ozere 1. loga = 10
fx)=x’+6x+ax+b-1 ! logb = 11
bigiminde tanimli f fonksiyonu veriliyor. " loge = 12
y=mvey=n doﬁmlian f(x) fonksiyonu ile Oger oldufuna gére log(a + b + c) = x eslitligini saglayan
noktada kesismektedir. : x sayisi Igin agagidakilerin hangisi dogrudur?
f(x) = 0 denkleminin ¢tzim kimesinin elemanlan tam
i | A)9<x<10 B)10<x< 11
1) - £11) < 0'dir | C) 11 <x<12 <x<13
| E)13<x<14
|

Buna gdre, a sayisinin en bilylik tam sayi degeri

igin f(b) degerl kaga esltti '
| a - o' Biw? e ™
A)9 B) 12 15 D) 18 E)20 / |

//-—\\ /r ¥n e —f-"‘""‘ sl : éa [16° 4 10"+ mﬂ) - ’&fj [ 10" 1#104 me:)
! L Vi = ol=al

x o
{ &gﬁo,!”) 12&@9”’L5

A, blglee  groft byle  olmal: X = log ¢ log il
eoﬂ-"‘
ﬂ,,fm 9‘-‘”““{" = o + i

/\I / D Raman Gt ® ol X @

|\/ j&]: Iebxtrax = x 5*1*6”“) 124 x 2 Q8
A qf’?)ﬁ oL '
70 > bbyptavo o’mr’r

azg a~§

?((,1:\(1'4.63(1&@)( [4?(:):]4-6*9 =15 |
"B 3 8 & 7 & 9

1031 128 W1 W WW 12.=ngergelsay:sundanknwkdogalsayllarmsaylsl

Bransiar Karmasi

28 29 30 31 32 33 34 35 36
37 38 39 40 41 42 43 44 45

Ali yukandaki sayilar arasindan beg tane asal say!
sectiginde sectigi sayilann sonlu aritmetik bir dizi
olugturdugunu fark etmigtir.

Buna gére, bu dizinin genel teriml agagidakilerden

hanglsldir? st A
1L 13 gt 29

A}4n<4{ B)6n¥5 =¥ j'S"c)z"q.g ;
N nel ¢ fan. & nsz 3 2 | 2¢4= § =t
nr ! fgtji [5) et
} 2 1l ns2 9X nel # I o
n=1 §¢ N A :FX VK=$ 1& e 243=5
n=1 : ' fo1) Eur.«zg o
n=4 9’3 | 4 = ,2{'2-"'[! e
————2 ')_’1\299)' a_g'a[ | X=4 @J b}zq‘ S b‘-f:i,.l:‘o.
7 28 §ad3 fo'ﬂmsamyae int

§¢ %23 x=£S69/8 4 e

CamScanner ile tarandi
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13. HHH'H

Anil, Davut ve Serdar bir otelin yan yana sirali ve bog
olan 301, 302, 303, 304 ve 305 numarali odalarindan
0¢On0 kiralayacaktir.

Buna g¥re, Anil ve Davut'un yan yana olan odalan

kiralayacad) kag farkl segim yapilablilir?
A) 6 B) 12 24

D) 48 E) 120

nml Ve Oc\uu'\- bgglac!‘},
\‘A_—__,Dp - dzf Segini « Pflui)
Scfda(' {alaﬁ 3 j.fc;M P{Srd-)

b-rint

{ 'W.r?oQ‘?
PAacd ve  Ooved o0 d”cw "

Plhct]. Ps) 2 = 4.3 2]
=24

Asanstrin © tusu asansérd bir kat yukan, @ tusu
asansori bir kat agagi gbtlirmektedir.

Asansdre binen Ali ydn tuglarindan birine basryor,
asansdr bir kat hareket edince y&n tuslarindan birine
daha basiyor.

Bu sekilde 4 kez ybn tuglarindan birine basan

| Ali'nin asansdre bindi3l kata gelme olasilig: kagtir?

1 3 3
Ny YBIF OF Df  Bas
> l
._————-'_’_"‘_"——_ e
_n 4z sy
) g, 3.8
o] -
ybori ofa 9!
ptenilen 2 g .

J}’ ey lndi am?”‘fé' e

-
L "
21.2! ! . —
;1-2'/1
@ . . _' DlgerSayfaya Gegintz.
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15. ave n birer dodal sayi olmak Ozere

ey

ifadesinin agiliminda katsayilar toplami 512, x° 10

teriminin kat sayisi 84'tar.
Buna gére, i + a toplami en az kagtir?
A)9 c) 11 E) 13

)10 D) 12

x.'——_i JQ&
n=9

batsayilor  £eplami iGin

A

n: 512
L)

a, b ve c gergel sayilar olmak Ozere gergel sayilarda
tanimli  fonkslyonunun grafiginin tamami ile g(x)
fonkslyonunun x = 2 civarindakl pargasinin
g8rint0stnOn bOyGtOimOg sekli agagida gosterilmistir.

(g - 2f)(x) fonksiyonu x = 2 noktasinda s(rekl
olduguna gére a, b ve c degerlerl agaidakilerin
hanglsindeki gibi olabilir?

J : i Ler ¢
(’QQ{'“&”J QGJMMC{& F+ ) ) )
¢l.s olwa A) 15 12 10
9-r  _pr : B) 12 8 6
(9} »(Xq) i T nggeu 4 R C) 10 8 4
3 Ch—u 8 15
red vey> 17 E) M Gedlt 12 4
@) :éfl) - 8'4 a/,nojf Eia (9_24,]“,]:&;,} é_ggz](x);fj—ﬂﬂrh)
i 2
- 3 fr A2 (=1,
- W QJE Kﬁg TR 35 W (on 4095 4 x{-:z" .
(J 5 5 | ¢ acd | § el - 2.(4) = wm22 = b-2t
(.G)g-ﬂﬁgsgz\xg =) ‘(jnF:: x'j § arl C—gl_a\'_é':h_z_
@) (a3} g9 | “*-
&
Saen=10

16. a ve b sifirdan farkh birer gergel sayi olmak Ozere,

X=Pax-1_

b
x+{x—-a

x—=1
esitligi saglanmaktadir.

Buna gére, b - a farki kaga esittir?

-2 -1 of o
2 i
© " belualy: ol

O'Jﬁ.., JNLL’ e ) @

x=4 Pﬂ:jdﬂ |£41 ~@ =0 el marli
2 (e~ x| bim (x-1) . [ x%1)
fn xuCE-A)(x) bim G 12

¥  xelx-2
Lo (A (er) [Ret) < % e 1}(24 1) b

N;,_H(}‘/rf k9% Ax+2

S = (=t ﬂr(t*{j . S
Ve 3 30

b

ysoli

18. a, b ve c birer gergel sayl olmak Gzere dik koordinat
ddzleminde f(x) = —x? + ax + b paraboline Ozerindeki bir
(c, c) noktasindan gizilen tedet dogrusu y — 2x + 3 = 0'dir.

Buna gbre, a + b toplami kagtir?

A)-6 -4  C)-2 D) -1 E)0
bt 16 98 (e,0) olages Sarinde
L8 Bain ~28-1 e=3

/"(t]: dcf""“" (r»‘o-:.' .:_7_/7

7’1’!‘]" =25 +l‘-l..1 -

,/’{3]:-'2,3+a=
(c.c) Pore bai & perinde

PR NSRRI RIS

Diger Sayfaya Geginiz.

Firfu-nsaneh y=2x -3

_'_'“'_5';_%* T a=Z

bra= 4 _2 =
>

Gl

aeb = FHLE) T
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19. ave b gergel sayilar olmak Ozere 0
= 3+ x!_ ' 21- —x_”—dl
flx) = ax” + bx" - 6x + ¢ | 62 + 6x+ 17
bigiminde tanimlanan ve daima azalan bir ‘ =
f fonkslyonun bazi pargalan agagidaki gibidir. | Integralinin deferl kaga esittir?
y y | .5 . .8
<k A | A B B) ¢ 1
2 J 2 1
N | D)= B)-—+
|
»X L1 X | xttbxt (=W (ﬁ?({-&) dy =~
i
{Kf_z).oL\r = do
| 'a Q_'
Buna gbre a sayisinin en bilyllk tam say: degeri igin I m.rr{""' xzo 0O #botled
b + ¢ toplami kagtir? ' ruct /b4l ==Y
A)4 B) 6 8 D) 10 E)12 | ¢ ‘ ”
//o):L =y Peld f()ﬁ]:axji-bxllf‘"“‘z / L. dw - :2‘;‘ f —
| = 3
~¥
x=i apesli nolfads fU)=D e g id
[ i+ g ( = AL - J
’(f)'o(c O o est 2 ( w -4 - ( "
; o -5

2 4
22. Gergel sayilarda tanimli bir f fonksiyonunun (3, 8]

h
I
0

AY
g .
Blereememcmencencens fix <L
1 [+ !5)-‘—&.; olern
5 g
g |- {/‘(%)dxpzwdm
20. ave b gergel sayilar olmak Qzere & ; E .
f(x)=x*-6x2+ax+b rgr(tng i 3 8 ’xf&i)ixtq%&b
otx)=-'(—;°‘ 9I()E O |
bigiminde tanimli f ve g fonksiyonlannin x = 1 |
noktasinda yerel ekstremumu vardir.
Buna gére, a-b/garpimi kagtir? | linin degderl kaga esittir?
A)—48 -36 C)-30 D)-2 E)-18 B)3 D
S Ayipies ¥ Skl (iepl 20
x.c]C‘"F( e alesale | 3
PP T ve N9
%(-,,3__1_7(.3'(&]: FF(F‘, : 2 ~e 3
1.9'Cr) f-r'f“m
K=l 1'¢/n 3(‘)"" 9 lf{fd-”' = 40{&' z 4:4,/ = 48-4.2
R 1 B R
Sa
wolcain guiadweo m___eieeos
i . TR 2R4eO—
’f‘((r?c l~G+otb= © ”F'(K]'TK O r 9
‘il = 7""‘—‘*&:0 :
ath =5 g0 Lr =4 CamScanner ile tarandi
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athb =5
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23. Gergel sayilar 0zerinde tanimh ve tdrevienebilir f ve g

[}
fonksiyonlan igin Jqf tx)
x<1 4
L
()= [ —T—
bigimindedir. P
7/ (4 = x+a

o(2x)= [ 1(3x)ox

asitliklerl tamimlanmigtir.

7%; = D40
% (¥] = Xf.‘
f(0) = — oldu§una gdre, g'(4) kaga a;lltlr?

A)2

X24 rain

B)3 C)6

Al¥= ?‘L

'éJfo/LA.LéJ’r fo--tay e/

?[)(:): fé 7&}): / r%

b=2
for
j'rz;d..z = 70‘ 2x)

/G jr(/.i}ﬂ 970[6) = j?"') 2 22p

(j'f&}: o

D)8

@

Lsba 142
% F &

B2
-

A2

24, OABC dikddrigeni y = x? + 1 parabold ile alanlan S, ve
S, olan farkli bdigeye ayrilmigtir.

OABC dikdérlgeninin alani 10 br? olup

§,-S,=% brz oldu§una gdre, A noktasinin apsisi
Iugtlr?
Ny Bt 03 9/ £

r—SF‘IL,‘L-A.-_._-_n

B als Sialz 4 2.8¢n2.coS2 “"’S‘Qé (=

CamScanner ile tarandi

br -4

I+ gnq

{sz Crnt bty '52-]';'!!4[,.(‘@{44 +C°534Cy éz""_ [+S5in€¢

et gatg 2t essS § COSE S

[ 25,

etzl+.¢mio

a=sin2 + cos2
; $rn ¢ ;

b = sind4 + cosd4 Praly Fo0n myters

¢ = 8InB5 + cos85 J) e 7 0
oldugjuna gére a, b ve ¢ sayillannin dogru siralanig
agagidakilerden hanglisidir?
A)c<b<a B)a<b<c
C)b<c<a Lefa<c<b

E)b<a<c

i K1 t/f’ﬂx— ofy + Sing.coex) =4 (Sin¥.caly - s'fn;;-rosxj .

" sorhal odnal?

7/(4):_39(2 :%O

foqx,mng ZSMy-dos‘r = 4 rinx . eey ~4 S0y .cafx

- o) = Sr""h\’ cor
Ct&‘\r ij
2. émj ~ banx

€anx

g ot

sin(x+Y)
sin(x-y)

esitligl saglandidina géra.

,—_-i
3

tanx
tany

orani kaga eglttir? 7>

A1 B)3 C)4
3 /
E LT Fﬁ&:‘ﬁ"*i
0 §éarg
5
o} A
> . . e &2 o XL .r )
5 ¥ Sl =T .,
@
X. M) e2 2 XIS wek) =2.5miS cos
| o S ISF cogts™ - StnJO _ [
| v 2x
(ffh!j‘d‘ oegis] £ (L}'-’-
2K
27.  f(x)=xcsc15-1 . e A
Siatifs costIS™ ¢ 2500 I5C0S 15 2 —
g(x) =—x-sec 15 + 1 T x—_.L__/ i
N
esitlikleri ile tanimli fonkslyonlan igin /
Tl
f(x) = g(x) oo e
‘ F S X =
; denkleminin bir k&k{ agagidakilerden hangisidir?
1 3
8 o8 ([f £ 8 ==
Ny 87 WPv O3 B7 %
a2 Diger Sayfaya Geginlz.
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28. a bir tam sayi olmak Ozere \ 5 4 P~ 30. Dikik merkezi A noklasi olan ABC Oggeninin [BC)
1(x) = [ = 6x - 6] l{\ — \\ j’ kenarina ail kenarortay dogrusu ¢iziliyor.
ox)=a \\v/ 2 \vl ABC (ggeninin bir kenar uzunlu§u 12 birim
{ oldufjuna gbre, [BC) kenanna ait kenarortay dogru
fankatyonian igi \ \ pargasinin uzunlugu
]
f(i)zg{l} R . \Vy.—-x?'—ﬁx-é L § birim
denkleminin dért farkh kk( olduguna gére a 6 birim
sayisinin alabllecegi degerlerin toplami kagtir? Ms birim
A)85  B)91 )10 D)120  E)132 degerlerinden hangllerl olabilir?
, : > A) Yalniz | B) Yalniz Il C) Yalniz Il
0L alL 15 iar ﬁr) e e’ |
= " = D)ivell Il ve I

%(U(df

/72 4 0F .

=

fackt noltada Eessyor|

.+l = /6.05 F{OS:-—

J"K] = '._x—..f_l
4

/318y =0

29,

Dik koordinat sisteminde f{x) ve (fog)(x)
fonksiyonlaninin grafikleri yukaridaki gibidir. (fog)(x)
ikinci dereceden bir fonksiyon ve g(x) fonksiyonunun
kat sayilan birer tam sayi olmak Ozere

pf/;(b) = g'dir.

M g(a) < glc)dir.

lll. g(a) + a(b) + g(c) toplaminin en kdgOk dederi
—16'dur.

Ifadelerinden harigileri daima dogrudur?

A) Yalmiz | B) Yalniz Il C) Yalmz lll
lvell E)L, llvell
- aqfan
/A 1ﬂt3m‘.\71ﬂ(am] i
dl'd""d") Gy

ole) € 9% oterro

3.

4
= Gq-rd?'- 2at.000 @
Y o 2ol cec®
1401_231. cog2(.

p.?- =a
2L = 2a% 20l copdm

Jxal- T ils It E

Branslar Karmasi

p\?___‘('?_;: .20:1'

Ozdes iki pergelin sivri uglan O noktasina batinidiktan
sonra pergellerin kollari arasinda 6 ve 28 kadar agilar
olusturulup sirasiyla OB ve OA yarigapl gemberler

giziliyor.

Gemberler arasinda kalan kapal bdlgenin alani
2a’x cm’® ve pergellerin kollaninin uzunluklan a cm
olduguna gére, B/agisinin alacadi en kilglk deger
kagtir?

A)B G)2

/2,3 co22@ /Aﬂzq coz = Zf—?

~leg1 @ oS EB* 2
@&

—E%@tfr'?ﬁrtas'@"g///lﬂ-f@

Deag?@. ~Co8@ =0

o) & E)%—

33 c‘bsm—ﬁzrosm— ~L)=o° DigerSayfayaGecimz

fm_ﬂg(.ﬂ!]) g(g(ﬂl) ?2 (_9{15))

g@| £ 3@).»_3“’) LI =
i) camied Mo T
obiyerrsh

2c09@-~ £ O
cod & F,L
o -co¢  CamScanner ile tarand
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32, "

Dik koordinat dizleminde ABCD karesi sabit tutulup
koordinat eksenleri pozitif ydnde y eksent karenin
agirhk merkezinden gegene kadar ddnd0rDilyor.

~—
D M\e \L ;5
1 1

il
S

Son durumda x ekseni BC kenarini F noktasinda,
y ekseni DC kenanni E noktasinda kesiyor.

|FC} = 6 birim olduguna gére, |DE]| kag birimdir?

3 By2/3 )32 D)4 E)2{6

Branslar Karmas!

B

33. Dik koordinat dazieminds A, B, C ve D nokdatarn

verfimigtir

ABC tggeninin adirlik merkezinin koordinatisn
{1, 2) noktass, BCO Gggeninin agirik merkezinin
koordinatlan (4, 6) noktast oidufuna gdre, Ave D

noktalan arasindaki uzakik birimdir?
A) 10 By 12 A D) 18 Ej21 \ ]
4 (64) = (’WH)
@) (aty)= 3 14"
3 ~ : e <~ at+h=%
| 44 |
2D |4p|=3a+3b
£3(a’f‘b)
h B0
={5

£

34. Asagidaki gekilde merkezleri ayni dogrultuda olacak

bigimde st Uste yerlestirilmis kare dik prizma
bigimindeki G¢ tane blok ile bir kule olugturulmustur.

‘L’h L 31’- = {L
LL;"{
- )
St

Blokiarin her birinin yOksekligi 2 cm olmak Ozere,
taban aynt uzunluklan arasinda 1: 2 : 3 orantist
bulunmaktadir,

En alttaki blo§un taban aynt uzuniugu, olusturulan
kulenin yOksekliginin 2 katina esit olduguna gére
kulenin ylizey alani kag santimetrekaredir?

A)240  B)300  C)400 Pﬂa/o( E) 640

by +h(6+054+ (b0 100 = 440

Diger Sayfaya Geginiz.
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35, Dik koordinat dzderminde A(1, 1) noktasinm 3x + 4y + 820 7. On kapaklan eg Skddrigenierden oiugen bir eibise

mmmmmm&mm deiabinin kapaklanndan birl 60° agidifunda kagal

Wc«,a)mmnm-qarom«mmk Konumdaid kapadin bir kbgesi e aqilan kagafun bir

noktastdir, Kogosi arasindak uzakiik Sekil - 1'dekd gii 12 bifim
oimakiadir.

Buna gore, P lle R noktalan srasindak uzakik kag
bitimdir? :

A3 B) 375 c)6 f
bxﬁ £) 1286 |

36. Dik koordinat dizieminde

¥y
h=1523 s
____,___j:__ér* 0 12 o 243
{
3.4¢L‘q-§($0 } Sekil - 1
(,{a = -0 % Kapaklardan ikisi kapalt konumda iken iki kapak da
P 'f’L a=" 120° agidijinda kapakiann ug noklalanm birtegtiren
= T Y ; dogru ile dolabin kapakian ve dolabin taban kenari
\ﬁq ;(4-9 + {-5—’) 3 Sekil - 2'deki gibi bir yamuk olugturmakiadir.
) ?
%

y=2x, y=5x ve x+y=40
dogrulannin sinidadigt tiggensel bdlgenin alant kag

birimkaredir? : /
A)30 B) C) 50 60 E) 80
1

\1 2UF

Lo

Bransiar Karmnas

)
Y= 5% x +9x=40 'f\f AOS 1¥i’—$j‘po
/S‘/:—\}izl'lorg (‘gx:l“o KY'l'y” ‘)7‘—?
) ;Zm
¥ T
_ | hoo-$0
, @ = Hon = L. frool
100 , 0 =62»
ke %V

i Buna gbre, $ekil - 2'de elde edilen yamugun alant

| kag bijfmkaredir?
> N a B) 45/3 ©)60

D) 45

AN 5 M A

E) 30v2

Oiger Saylaya Geginiz.
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o - 40, Dik koordinat ddzieminde, baglangigta y eksenine
b \Q ‘ wmwm,zwwnw@aumm
* y eksenini kestigi noklaisr arasindakl uzakirk 8 birim

* i
x\ ! olmakiadir,

X " Buna gbre, bu gember baglangig konumundan
9 birim sola Stelendifinde gemberin y eksenini

8. ¢

P\ kesti§l noktalar arasindaki uzakiik kag birim olur?
6 E)5

A8 B)7 c)si2
“\

N~

ABCD kare, . 41; 2‘(04'({) |
[DF] L [EC] =
[EC] L (BM] ‘ K qij‘q

IMC}| = 2|EL| =4 cm
olduguna gbre/A(KLF) kag em? dir?
A)8 12 C) 16 D) 18 E) 24

&b 2

—

39. [AB] gaplt C merkezli yanm daire dilimine,
C noktasinda teget olan iki daire arasinda kalan bdige
mavi renkle boyanmiglir,

Bransiar Karmast

T Alen= (°*5)7G C\(Lﬁ
= J&Qﬂ\ﬂ'\;—;A

KagOk daireye teget olan [DE] kiriginin uzunlugu !
10 birim ortanca daireye teget olan [KL] Kiriginin
uzunlugu 6 birimdir. :

Buna gére, mavi renkil bblgenin alam kag nt

birimkaredir?
A)16  B)12 c)8 D)6 % .

L;}’lﬁ' =9 -l—(—’l«’fz‘a)L

¥ b= 44 Zabt b’
{4 ?MFQ&ELH,’?EWWW % FeNBILIMLERITESTINE GEGINIZ

4= \a'.ﬁ’ZML) CamScanner ile tarandi
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AYT/FEN ~ FEN BILIMLERI TESTI

| 1. Bu testte sirasiyla, Fizik (1-14), Kimya (16-27), Biyoloji {26-40) alanlarina sit toplam 40 soru vardir,

' 2. Cevaplannizi, cevap kagidimn Fen Bliimleri Testi igin aynlan kismina igaretieyiniz.

4. Yazn gok sicak glnlerde sarinlemek amaciyla evierde ii 3. K noktasindan egik olarak atilan cismin L noktasindan
ve ofislerde tavan vantilator kullaniir. Sekilde bir evin gegerken yatay ve dlgey hiz vekidrieri sekilde
tavanina asili olan vantilatdron dogmesi t=0 aninda ! veriimigtir.
kapatiidiginda vantilatdr galismaya baghyor ve t aninda ’ 15 mis M
vantilatordn birim zamandaki doni sOrati sabit deger vy
aliyor. 3t aninda digme aciliyor ve vantilatérin o e s

.......

pervanesi 4t aninda tamamen duruyor.

i

{

é.---

Buna gdre cisimMve N noktalarindan gegerken
i yatay ve diigey hiz vektdrierl agafidakilerden

hangisl| olabilir? (Sortinmeler énemsizdir.)

Buna gore vantilatér pervanesinin 0 -taras;, t-3t M nokiasi N noktast
arasi ve 3t - 4t arasi gegen siireds agisal siiratl ;
nasil degisir? z A) J5mis - 20 m/s
0 -tarast t-3tarasi | 3t-4tarasi ' ‘
A) Artar Degismez Azalir ~ — 10 s
B) Artar Degigmez Adtar ! 8) 20 m/s
C)  Degismez Degigmez Degismez > 20 mis
D Artar Artar Artar
) : 15 m/s
E) Artar Degigmez Degigmez
' o TERPRR— = 20 m/s
\ . o 20 mis
2. lp agidiklaninin ve sGriinmelerin énemsenmedigi e
makara sisteminde K ve L cisimleri gekildeki gibl % -~
dengededir. g
» D) - 20 Vs - 10 m/s
o
@ 10 m's 20 m/s
E) 20 m/s F——» 20 m/s
15 m/s 20 m/s
- Lo / Yer
Buna gbre ,
I. K cisminin agirhdi L cisminin a§uhgindan
bOyOktdr.
Il. Iplerdeki gerilme kuvvetleri egit bOyOkiGktedir.
WM. L cismi agad dogru gekilip birakilirsa yere
deginceye kadar harekeline devam eder.
yargitanndan hangileri kesinlikle dogrudur?
A) Yalmzl B) Yaimz 1l C)live lll
Dylvell E)t, Hvelll s r————— »
37 Diger Sayfaya Geginiz.
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4. Bir yardim kurulugunun verdigl yemeg! almaya giden
Ali Bey, her yemedin kQtiesinin duvardaki levhada
yazili oldugunu gbrityor. Yalay yer dizleminde bulunan
yatay masa Ozerindeki tabildot kQtiesi 300 g, tabiidot
gozlerinde bulunan gorbanin kilesi 100 g, patlican
yemeginin katlesi 150 g pllavin ktlasl 150 g ve ¢atal,
kagik ve bigagin toplam katlesi ise 100 g'dir.

Tabildot lle masa arasindaki stirtinme katsayisi
0,5 olduguna gére All Bey, tabildotu masadan
aywmadan tablidota 2mis? ivme kazandirmas Igin
masaya paralel uygulamasi gereken kuvvet kag

N olmahidir? (g = 10 N/kg'dir.)

A)16 B)24 )36 D)48  E)56

%

5. Slrtinmesi dnemsenmeyen yatay diziemds bulunan
boyutlan énemsenmeyen tzdes cisimier x kadar
sikigtinimig 6zdeg yaylann ontne konularak serbest
birakiliyor.

1 numarali cisim en fazla K noktasina kadar
gikablldigine gbre 2 numarah clsim yolun,

. L-Marast . |
il. L noktasi
. N noktast

baltmlerinin hangilerinden kesinlikie gegemez?

A) Yainiz | B8) Yalmz 1l C) Yalmz il
D) ivelil E}ilve il

B =

| 6, Yatay sOrlonmesiz duzlemde dizgln slektrik alan

! ierisine yOkit K ve L cisimleri lle nbtr M cismi gekildeki
gibl elektrik alana dik olarak filatildifinda verilen
yorangeleri iziiyor.

K

~ K {
Y ¥
my

¥
i
1
i
¥
H
i
i
‘

o

I MW
M ‘I

§ L

.
>

Buna gére hangl cisimlerin kinetik enerjisi

dedlgmigtir?

A) Yalmz K B) Yalniz L C) Yalniz M
DKvel E)K,Lve M

7. Sekildeki elektrik devresinde direngler Snemsiz teller,
lamba ve ig direnci dnemsiz Ureteg kullamiiyor.

K
oy

N
Hareketli tel

Bransior Karmnast

e
- i

B T s I
-t .

P R |-
.

L

Buna gbre hareketll KL tell PR noktalan arasina
tagimirsa KL telinin 1, 2 ve 3 numarali noktalarda
olugturdugu manyetik alanin hanglierinin yénl
degigir?

| A) Yalniz 1 B8) Yalnz 2 C) Yalniz 3
Djtve2 E)1,2ve3

38 ) Diger Sayfaya Geginiz
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8. Uzerinden | akimi gecen sayfa dizlemindeki dofrusal

telin yakininda bulunan dzdey 1 va 2 numarali llatken
halkalar sayfa d0zieminde verilen konumiarindan sabit
bOyOkioktek v hiziyla hareket oftirilerek d kadar yol

B

B

| 10. Fotoslekirk olayda metal yGzeye gonderilen fotoniann

kopardidi elekironlarin maksimum kinelk enerjisi
fotonun enerjisi ile elektronun baglanma enerjisine
baglidir. Kesme potansiyeli ise kopan elekironlan

aliyoriar, durduran gerifimdir.

Buna gbre elektronlarin maksimumum kinetik
enerjisl (KEM") Hle kesme potansiyeli (V,)

arasindaki gkl Igin verilen egitliklerden hangis!
dogrudur? (e: elektronun yika)

<} -
Y.cnvssneodis -
A
<}

U

AV, 0= KE

B)V, =KE,,

(=8
o

) R ———

1\

C) Vk=8‘KEm’x D)Vk‘KEmu=e

Buna gtre E)KE__ *Vc=e

|, Halkalar gekiideki konumda iken halkalardan
gegen manyetik akilar esittir.

. Halkalar d kadar yol aldi§inda halkalarda olusan
ortalama indksiyon emkleri egittir.

. Halkalardaki indOksiyon akimlannin yonier
aymdir.

yargilanndan hangilerl dogrudur?

A) Yalniz4
Diivell

B) Yalmz il C) Yalmz 1l
E)l, tive Il

9. Derinligi sabit olan bir daiga legeninde ayni anda

caligmaya baslayan esit frekansta ve genlikte daiga 44. Niels Bohr, atom ile ligili yaptigi gahgmalarda atomdaki

dreten K, ve K, kaynaklannin olugturdugu girigim elektronlann cekirdek gevresinde kararli ydrungede
deseni Ozerindeki A, B ve C noktalaninin kaynakiara elektromanyetik 1§ima yapmadan dolanacag: hipotezini
uzakliklan farki i kurdu.

I AK -AK =12¢cm
Il. BK,-BK,=10cm
. CK,—CK,=14cm

seklindedir.

Bransior Kormmas

Bu hipotez agagida verllen teorl veya yasalardan
hanglsi lle uxumsuzdun

A) Newton'un genel gekim yasast

B) Einstein'in 6zel gtrelilik teorisi

C) Maxwelin elekiromanyetik teorisi

D) Huygens'in daiga teorisi

E) Planck'in kuanta teorisi

Kaynakiann Orettigi dalgalann dalga boyu 4 cm
olduguna gdre A, B ve C noktalanndan hangiteri
diigom glzglsi Ozerindedir?

AlYaimz A B)Yaluz B C)YalnizC
D)AveB E)BveC

* 30 Diger Sayfaya Geginiz.
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12. Bir Gniversite hastanesinde calisan Doklor Ahmet Bey

hastalardan All, Esra va Mahir'in hastalik taghisinl
koymak igin baz tetkiklar istemigtir.

Tetkik bdlamine gelen hastalara gtrevil agagidakl
talimatiara uymalanmi ayn ayri Ifade stmistir.

~  Ali Bey, Uzerinizde higbir metal cisim
bulunmamalidir.

~  Esra Hanim karin bdigenize g8rintinin daha
net gdrileblimesi amaciyla bir jel sCrilecektir.

—  Mahir Bey, gérintOlemede zararii radyasyon
iginlan kullanildijindan yaninizda kimse
bulunmamalidir,

Buna gbre Ahmat Bey'in hastalar igin verdigl
tetkiklerdw hangl gériintdleme teknikleri
kullanilacaktir?

Alt Esra Mahir
——ly
“A) MR Réntgen Ultrason
B) Réntgen Ultrason MR
C) Rontgen MR Ultrason
D) Ultrason Réntgen MR
E) MR Ultrason Réntgen

B

13, Sur0nmesiz yatay dozlemde durmakta olan noklasal

bir cisma F, ve F_kuvvetleri ayni anda etki etmektedir.

]

1y

Cisim F, ve F,_kuvvellerinin etkisiyle kartezyen
koordinat sistemi (izerinde +x ydnlnde harekete
gegmektedir.

Buna gére
I. Cismin sabit hizla hareket etmesi igin 3. kuvvetin
-x ydnlinde uygulanmasi gerekir.

I F,veF_ kuvvetlerinin y eksenindeki bileskeleri
sifirdir.

. Cismin sabit hizla hareket etmesini sa§layacak
olan 3. kuvvetin bUyGklngo, F kuvvetinden
blyQktdr.

yargifanndan hangileri kesinlikie dogrudur?

; A) Yalmz | B) Yalniz Il C) Yalmz il
| Dyivell )1, lve it
b
e}
£
3
ok
3
£
i
14
@
|
%
|
|
%
%
i
!
i
i
i
40 Diger Sayfaya Geginiz.
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44. Tablet kullanan Arl Ogratmen, tabletinin kilifinda 18, 0,05 MV mL CaCl, sulu ¢Bzeitisl ile 0,1 M 300 ml
bulunan hareketli plastik aksami L noktasindan ; AICH, sulu gbzeitisi kanguriiyor.

cevirereX tableti istedidi konumda dengeye
getirebiliyor. Arif Ogretmen’in kultandif! tabletin
bulundugu masa sOrtdnmell ve siitinme kalsayist

masanin her yerinde aynidir. ? A) 100 B) 200 C) 300
Kapak | D) 600 €) 1200

Son durumda clugan gSzeltideki CI™ iyon derlgimi
0,2 M oldufjuna gdre V deferi kagtir?

Buna gbre Arif Ogretmen,

I Plastik aksami tabietin kapagi ile yaptidi agt
{a) artacak gekiide agarsa tabletin kapadinin
K noktasina gore torku artar.

. Plastik aksamin tabletin kapagi ile yaphidt agiyi
(o) kigOitirse masanin tablete uyguladi§! statik
sUrtinme kuvveti azalir.

Ul Plastik aksamin tabletle yapti: ag: tableie etki
eden sartinme kuvvetini etkilemez.

yargilanndan hangileri dogrudur?

A) Yalnz | B) Yalniz Il C) Yalniz Il

- 4
Blive l Biw il 16. X tuzunun sudaki ¢620n0ridganan sicakiik ile

degisimini gbsteren grafik agagida venimistir.

]

g A Gbzin0rdk (g X/100 g su)

8 120+

"4

8

o

a2

5 2 :

z o File Smegiony ;

; i 5 Sicakiik (°C)
! 20 60
20°C'de 400 gram su lie hazirlanan doymus X
!! cozeltisinin sicakhiGe 60°C'ye gtkanliyor.
% Buna gére yapilan iglem sonucunda ¢8ken X tuzu
miktan kag gramdir?
A)10  B)20  C)40 D)s0  E)80
i
%

41 Diger Sayfaya Geginiz.
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14. Tablet kulianan Aril Ogretmen, tabletinin kilifinda
bulunan hareketli plastik aksami L noktasindan
gevirerek tableti istedigi konumda dengeye
getirebiliyor. Arif Ofretmen’in kullandi§i tabletin
bulundugu masa sOrtdnmell ve siiinme katsayist
masanin her yerinde aymdir.

Buna gdre Arif Ogretmen,

{. Plastik aksami tabletin kapadi ile yaptigi agt
(a) artacak gekilde agarsa tablatin kapaginin

K noktasina gdre torku artar.

Plastik aksamin tabletin kapagi ile yaptii agiyt
{0) kidgOitirse masanin tablete uyguladidi statik
siirtiinme kuvveti azalir.

Plastik aksamin tabletle yaptidi aci tablete etki
eden sGrtinme kuvvetini etkilemez.

yargilanndan hangileri dogrudur?

i

.

A) Yalniz |
Dytvell

B) Yalniz ll
E)lvelll

C) Yainz il

B

18, 0.0SMVmLCsCl,wiuqﬁzwuaaO.l #4 300 mL

AICL, sulu ¢Ozeltisi kangirihyor.
Son durumda olugan ¢dzeltideki CI™ tyon derigimi
0,2 M oldufjuna gbre V degeri kagtir?
A) 100 B) 200 c)
D) 600 £) 1200
naicl,
| ojesz Des oty
Vo Lid e /3
| o8k —_—
0,085,V T Neal|, Nmic\y 2903
| -~ 1L 0,05, v

- O'Ul\ﬂ)l
- _h—

§ ‘:._°'.°5'~=4
! fosc

| o1 2ty

,3 +v

| oo

J = Jo0 :

16. X tuzunun sudaki c8z0n0rd§in0n sicakiik ile
degigimini gdsteren grafik asagida verilmistir.

A Gbziniriak (g X/100 g su)
120 4

Bransiar Kormast

251

154

............

B R

» Sicaklik (°C)

n
(=]

60
20°C'de 400 gram su ile hazidanan doymus X
cSzeltisinin sicakligi 60°C'ye gikanliyor.

Buna gdre yapilan Iglem sonucunda g8ken X tuzu
miktan kag gramdir?

A)10 D) 60 E) 80

41
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7. 1 He) 300 = KOy MM =
1 -
2 Hz(q) + ?o,(m - H,o(c, Aﬁ,‘, - -

Standart kogullarda gergeklegen yukanda verilen
tepkimeler ve bu tepkimelarin entaipl dejerisrine

gbre;
& aH, > AN dir.
(FT.) H,0(g)'nin standart molar olugum 1sisi AH,'ye
esittir,

§ 1 . G A= Minimum enerji egilimi 1, tepkimede {irinler,
it i L 2. tepkimeda ise girenler yonndedir.
53”"“‘- ISt
Q(J.VO\, }"""‘ {tadelerinden hangileri dogrudur?
e Sronleve) a) vainz ! Yalniz I C)lvell

.‘r) almz @9 almz ) ive

D) 1l ve il )1, Hve Il

~ BElrolermic ,\.g‘oblc‘.ﬁe,(u QN
'\-QP(&PAJJ«",’
- S(vl ku”‘: J’lswt J'-l‘.\-}m,(uetu,('

48. Kapal bir kapta X ve Y gazian arasinda gergeklesen

B

B

|

19, Kapah bir kaba X ve Z gazian konutarak

X(g) + Y(0) = Z(g)

tepkimesi baglatihyor ve sabit sicakiikta tepkimenin
dangaeye ulagmast saflaniyor.

Buna gbre tepkime iie fighil;

Xin mol sayist ¥'nin dengimi Zrin mol saysi
(moi) De "%c’k
’( W
_ Zaman Zaman Zaman  ___—
O, S v

grafiklerinden hangiteri dogrudur?

Cylvelll
E) 1, lve 1l

Yalmiz | B)lvell
D)tivelll

N0 B YL olusmess ey v

}epkfn-e S;rea\ue ‘C‘eﬁu

Vi verd| sy

X(g) + Y(g) — 2(0)

tepkimesinin potansiyel enerji (PE) - tepkime koordinati
(TK) iligkisi agadidaki grafikte | numarali egri ile
gbsterilmigtir. Daha sonra tepkimeye yapilan bir etki ile
il numarali egri elde ediimistir.

1

T
Mmy(od), — M4 +204
'é"a ~fo ~10
~lo ‘[,o m
(CC, Q".'.(.O )o (°|ZJ ;hnvl

Kne = ¢&.16't

¢6z0n0r0ga 1.107*° Mdir.

. Buna gbre; a~
» TK v
(W 25°Cide Mg(OH), igin K = 4.10"2dir. L
Buna gére | numarali egrinin il numarah e§riye 25°C'de Mg(OH), nin saf sudaki ¢dzinGridga 41
dénag0m lle lighll; 1,107 Mdir. A-_,b H) ==My K
I, Katalizor kullanur;nsm. ih,/ 25°C'de 1 L doygun Mg(OH), sulu gOzeltisindeki /t C
A lleri ve geri aktiflesme enerjisi ayni oranda gbziinen Mg(OH), miktan 5.8 mg'dir. T (L ;L
- . +
azalmistr. ifadelarinden hangilerl dogrudur? Lo -
@/ Tepkimedeki etkin garpigma sayis! artmigtir. (Mg(OH),;: 58 g/mol)
ifadelerinden hanglleri dogrudur? A) Yalniz | B)lvell C)lvelll
A) Yalniz | B)ive ll @D yveli Dy 1l ve Il @ i, lve ll
D) Hive il E)l, livelll
42
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1

A A R 5 H

21. Asadida verilen kapta bulunan HBr gdzellisine X metall
batinidiginda gdzeltideki H' iyon sayisi zamania
azalmaktadir.

Buna gbre;
@ X metalinin aktifigi hidrojenin aktifiiginden

fazladir. “_‘) %

AT X metali Ag(gimis) elementi olabili.

/IH." X metalinden yapilnug bir kapta Cu(NOa)2 sulu
ghzeltisi sakianabilir.

\tadelerinden hangileri dogrudur?

a\mz 1
H*

) or
22. X ve Y elekirotiart ile yan hiicrelerinden ;aan ot 529
sistemi agagida verilmistir.

B) Yalmz i C)lvell

D) livelll E)L Hvelll
dann altiphicr Co B

B

23. Agafiida verilen molekallerie ligi kargilannda

verlien bilgllerden hangis! yanligtir?
(H, Be, £B1 0. N Q)

Volimetre

Moleklll Biigl
A) CH, Merkez atomu sp® hibritlegme-
sl yapmiglir,
B) BH, VSEPR gosterimi AX, tor.
@ H,0 Bagagist 109%dr. 1O G,
D) NH, Molekd! geomelrisi Gggen pi-
ramittir.
E) BeH, Apolardir.
4~ b - eu¥s
CH‘} 1
CHy
Y-

I
(4—& — Cy HY¢

(
Q C“\AS

7 24, Xve Y organik bilegikleri lle ilgili asagidaki biigiler
v % verilmiglir,
: - + X bilesiginde bir karbon atomuna bir tane atil, iki
' 4+ 38 tane metil grubu baglanmstir, karbon atomu
“a s
7( — K S diger bagins hidrojen atomu lle yapmistir.
- & + Y bilesiginde bir karbon atomuna 2 tane etil
\j‘f 1 ™ 1M grubu baglanmigtr, karbon atomu diger baglanm
Lj X(NOy)z Y(NO3), | hidrojen atomu ile yapmistir.
eltisi gdzeltisi ! '\'“) ¢
EAaTe Ario T ! Buna glre; - .
ot | (3 ot Yo7 S S
ina gore, pil sletesm e » A Ayni kogullarda Xin buhar basinci, Y'nin buhar + w
hang!si dogrudur? \ L KOGOKLDr ‘~ ke }
3 3 3
’ AT X elekirot anot, Y elekirot ka(\f’m" 1il./ Xin bir molekdiGndeki primer C atomu sayis!, }AM“
__BYy Dig devrede elektronlar X elektrottan Y elektroda Y'nin bir molekalndekinden bir fazladir. b e buws
g o
R dogru harsket eder. Ifadelerinden hangtlieri do§rudur? (4
® @ Pil tepkimesi dengeye ulagti§inda hicre potansiyeli ‘6
sifir olur. A) Yalniz | B)lvell (Sivelt
_D) X elektrodun oldugu yan hOcrede zamania Dylivelll E){, livelll
X2* lyonlan derigimi artar.
£)Tuz koprasindeki CI™ iyonlan X elektrodun oldugu
yan hicreye geger.
Diger Sayfaya Geginiz.
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28, ?H 21, SGrionmesiz ideal pistoniu bir kapta bulunan § mol
o CH = CH« CH, - CHy ideal He gazina yapian bazs iglamier sonucurnda
’ I yoQuniuk-hacim degiyimin gosteren ayagidaki graf

:(_' Hy.Co  Yukanda verien bileyk ls i | oldo edimatr
— T Primet alkol dzeliidi gdsterir. ALkt &"S‘ ) 4 Yofuniuk (g1)

(1) 2-meti sikiopropanol ile izomerdir.
1) 1-hidroksi-1-biten olarak adlandinlir.

ifadelerinden hanglleri dogrudur? /\
A) Yalruz I B)lvell C)ive il : :
(D) uve E), ve il $t 2D s Hacim (L)

Buna gbre;

$' —
i
-0 H (o a% \‘ o‘éuﬂu V "‘." ~ 1. boigede kaba ayni sicaklikta bir miklar daha
He gazi llave edilmistir.

Qi +-"' s "6 V¢ e (“Q\’ (e Allea 2. bigede sicaklik artinfmistir. ="~

o ‘ ML . Wl 3. bolgede kaba ayni sicaklikta bir mikiar ideal
H, gazi flave edilmigtir.

= H) \fadelerinden hangileri dogru ofabilir? (H: 1, He: 4)

e A_ L A) Yalniz | (B Yalniz 1 C)ivell
o D) live lli E)l, Hvelll

2 -+e #il Siklepropense | ,{mn‘..\.%

M

Z | é. -
CqHgO =) Sy
sibr 2 'L
26. [] <6 ] 2 atalir
X T £
4B P KO 5
Y L Z =
LI M s
o
S 28. Okaryot hilcrelerin gekirdek sivisinda
L ) translasyonun gergeklegmemesi agafidakilerden
| hangis! lle agiklanabilir?
| A) tRNA bulunmamasi
Psriyodik sistemde yerler] belirtilen elementierie B) ATP bulunmamasi
ligll agagidaki ifadelerden hangisi dogrudur? C) rRNAlann gekirdekgikte sentezlenmesi
A X ve Y elementlerinin kimyasal 6zellikleri ay[TdTT. D) Ribozom alt birimlerinin birlegerek fonksiyonel
e ribozomu olugt
_B) Z elementinin +3 yOkiG iyonu soy gaz elektron .4 omu olugturamamasi
paamipn WO WL FLO 0 S e SR St
) T elementinin degerlik elektronlannin tamami ) +'e
2p orbitalinde bulunur. il el
&2 e,
= elementinin temel hal elektron dizilimi 2p® ile —_—
sonlanir.

@/ M elementinin degerlik elektron sayisi 51ir.

44 Diger Sayfaya Geginiz.

CamScanner ile tarandi
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26.

OH
|
CH=CH -CH,-CH3

Yukanda verilen blleglk lle ligili,

I.  Prmer alkol 8zelliiyl gbsterir,
Il.  2-metil siklopropanol ile izomerdir.
. 1-hidroksi-1-bOten olarak adlandinlir,

ifadelerinden hangileri dogrudur?

A) Yalniz lll
D) live il

B)lvell C)lve lll

E)l llve lll

O00E
O K
UEEEEEEEEERNAE D
DDDDEDDDDDDDDUU

EEEEE . DDDDDDD
OO000000 LO0O0O000a

OOOO000000000
OO000O0O0O0000000

Periyodik sistemde yerleri belirtilen elementlerle
ligill agagidakl ifadelerden hangisi dogrudur?

DDJD

Branslar Karmasi

ROXO

A) Xve Y elementlerinin kimyasal dzellikleri aymidir.
B) Z elementinin +3 y(0klG iyonu soy gaz elektron
dizilimine sahiptir.
C) T elementinin dederlik elektronlarinin tamami
2p orbitalinde bulunur.

D) K elementinin temel hal elektron dizilimi 2p°® ile
sonlanir.

E) M elementinin dederlik elektron sayisi 5'tir.

|

|

27. SonOnmesiz ideal pistoniy bir kapta bulunan 1 mol
ideal Ha gazina yapilan bazi iglamler sonucunda
yodunluk-hadm degigimini gdsteren agadidakl grafik
elde ediimigtir.

AYojuniuk (g1)

S

FN
w

» Hacim (L)

Buna gbre;
I. 1. bolgede kaba ayni sicaklikta bir miktar daha
He gazi llave edilmisgtir.
Il. 2. bdlgede sicaklik artinlmigtir,
. 3. bdlgede kaba ayni sicaklikta bir miktar ideal
H, gaz! llave edilmigtir.

ifadelerinden hangllerl dogru olablilir? (H: 1, He: 4)

A) Yalniz |
D) Il ve lll

B) Yalniz lll C)lvell
E) I, lvell

28. Okaryot hilcrelerin gekirdek sivisinda
translasyonun gerceklesmemesl asadidakilerden
hangisi lle agiklanabilir?

/A’j tRNA bulunmamasi
_-B) " ATP bulunmamasi
_€) rRNAlann cekirdekgikte sentezlenmesi

@ Ribozom alt birimlerinin bifegerek fonksiyonel

ribozomu olu-,:stutran'llamasld 1
noplazmaada olusur.
Ef mRNA buﬁtmamgsl y

Diger Sayfaya Geginiz.
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29, Asadida kapali tohumlu bir bitkinin gigeginde bulunan
erkek ve digi Greme organlarinin kisimlan gdsterilmistir,

Bascik | Il Disicik tepesi

Sapcik L}

V Yumurtalik

Buna gére numaralanmig kisimlar lle ligili agagida
vorll,/n ifadelerden hanglsl yanhgtir?
'\,A}/;l,numamh kisimda polenler Qretilir.
an Il numarah kisim sapgik olarak adlandinlir,
@ ﬂ-numarall kisimda ddllenme olayi gergeklesir.
D) IV numarah kisim polen t0pOn0On olugtugu yapidir.
. E)”V numarali kisimda tohum olugturulur.

30. Insan faaliyetieri sonucu canlilann yagam ortamlannin
Isgal edilmesi, dedistirilmesi, bdlonmesi ve daha k0gOk
pargalara aynimasi olaylanna fragmentasyon adi
veriimektedir.

Buna g&re agafidakilerden hangls|
fragmentasyonun sonuglanndan birl deglidir?

\ Tﬂr,po;lﬂlﬁinln azalmasi

\/B) PopOIasyon Icerisindeki canlilann davraniglannin

(Q} Cevre dirondrdnmhnm ortor.
Habitatin biyolojik yapisinin degigmesi
.\ E) ?opﬂlasyonlann rekabet gOglerinin azalmasi

IV Disicik borugt

I O Y

.
e

Branslar Karmo

31, Asagida bir gizglli kasin kasiima grafigi verilmigtir.
Easrlma boyu

Kasiima {bevgem

- -:--..------~_

» Zaman (s)

Uyan

Buna gére numaralanmig kisimlaria ligill
" lvell numarali evrelerde ATP harcanirken
Ill numarali evrede harcanmaz. harcanir.
Vg
Il numarali evrede kalsiyum fyonlan
’__,sarkoplazmik retikulumdan sitoplazmaya geger.
IIl numarali evrede hem H bandi hem de | band)
genisler.

yargilanndan hangilerl dogrudur?

M

B) Yalniz Il C)lvell
E)I, llvelll

A) Yalmiz |
Dhnven

32. Asafidaki yapilardan hanglisinden &strojen ve
progesteron salgilanmasi beklenmez?

A) Bobrek 0st0 bezl
8) Uterus

C) Ovaryum

D) Plasenta

E) Korpus luteum

Diger Sayfaya Geginiz.
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33. Bir yasama birligindekl baz: canlilar arasindakl

etkilegimler agagida gosterilmigtir.
Etkllegim gegidl 1. Canli 2. Canli
a - 0
b + 0
c + =

(+ : fayda grme, — : zarar gbrme, 0 : etkilenmeme)
Buna gdre a, b ve c ile gbsterilen etkilegim gegitieri
lle

I. parazitzm, —
Il. amensalizm, —

ll. kommensalizm -+ O

tanimlannin eglestirilmesi agagidakilerin

35. Agafida bir koleoptilin gOneg 151gina yonelmesi olay:
gemalize edilmigtir.

I

i ;

Buna gdre gekilde verilen yénelim hareketini
saglayan hormon agagidakilerden hangisidir?

hangisinde dogru verilmigtir? A) Giberalin
B) Etilen
: b c C) Absisik asit
A) | Il 1 D) Sitokinin
B) Il [ I @ Oksin
C) | [} Il
) 1 i |
E) I I I
g
£
0
4
o)
g 36. Bir hocrede DNA replikasyonu sirasinda gergeklesen
34, Bbbreklerde Idrar olusumu sirasinda gergeklegen olaylar ile ilgili
\‘I:// s0z0lme, Su miktan Peptit badi sayisi
A ger emilim, ¢czng Eorts degismez
. I salgilama
olaylarindan hangllerinin y&nil kan kilcallanndan .
b8brek kanallarina dogrudur? oo
= 4
A) Yalniz | B) Yalniz Il @) Ivelll v
D) live li E)l. lvelll grafikierinden hangllerl glzilebilir?
/A) Yainiz | B) Yalniz II o) ivell
D) Ive lli E)I, Nvelll
46 Diger Sayfaya Geginiz.
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37, Farkh canlilar tarafindan gergeklegtirilen fotosentez

reakslyonlan Igin agadidakilerden hangisl ortaktir?
o
Oretilen oksijenin atmosfere veriimesi
Kullanilan elektron kaynagina gore degisir.
@ CO, kullaniimasi

C) Dodal sartiarda reaksiyonlarin goce gundoz devam

etmesi
- _
D) ?Oz Oretiimesi
Su toketimesl
»~~ Kullanilan elektron kaynagina gore degisir.

5]
o
£
o
X
o]

38. Bitkisel hormonlar tanmda gesitli amaglaria ¢

kullanilmaktadr. g
Bitkisel hormonlann kullamim sekilleriyle ilgili
4
“k~  kesilmig gigeklerin uzun sire taze tutulabilmesi
_ligin sitokinin hormonu verilmesi,
>3
M yabani otlanin blyOme ve gelismesinin
engellenmesi Igin fazla miktarda oksin verilmesi,
. meyve blyOkl0§UnOn artinlmasi ve gekirdeksiz
meyve Oretimi igin etilen veriimesl
ydntemlerinden hangilerl amacina uygundur?
A) Yalmz | B) Yalmz Il C) Yalmiz 1l
D)lvell E)L, llvelll
Bunun i¢in giberellin kullanilir. Etilen bayimeyi
yavaslatir, olgunlasmayi saglar.
47

39. Fermantasyon, baz organik maddeterin cksjen
kufanmaksizin, kismen ylkilarak ATP Gratidigi bir 6o
reaksryona verlen Isimdr

Glikolizle olugan pirlivat molekGliinden sonra ATP
Gretiimemesine ragmen fermantasyon
reakslyonlannin devam etmesinin nedeni
agafidakilerden hanglsidir?

A) El alkol Gretmek

B) Karbondioksit grkigi saglamalk

C) Is1 agida gikmasim saglamak

D) Laktik asit Gretmek

'@ NADH molekllerinin yGkseltgenmesini saglamak

40. Yemek borusunun (8zofagus) alt ucundaki kasimg ve
kapali konumdaki sfinkterin gevsemesi ile besin
mideye girer. Akalazya adi verilen hastalikta sfinkter

gevseyemez ve bu nedenle yiyeceklerin mideye dogru
olan hareketi durur.

Geniglemis
ozofagus

Kasili kalmig
sfinkter

Normal

Buna gdre agagida verilen durumlardan hangisinin
akalazya hastasi bir bireyde gdzlenmesi

beklenmez?

@ Yemek borusunda besinlerin sindirimi daha zor
olur. i OLMA -

B) G&Jls ortasinda yanma, dolgunluk veya bask
hissi olugabilir.

C) Sindirlmemis besinlerin tekrar ajza gelmesi ve
bulant: g&rilebilir.

D) Yemek borusunun alt ucu genigleyebilir.
E) Agza geri gelen besinlerin nefes borusuna
kagmasiyla 0ks0r0k gdndlebilir.

TEST BT,
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